



В Туапсе по факту смерти мужчины проводится проверка

В правоохранительные органы Туапсе поступило сообщение о смерти 39-летнего мужчины, которого поразило ударом молнии во время нахождения в воде. По данному факту следственным отделом по городу Туапсе СКР по краю организовано проведение доследственной проверки.

По предварительным данным, мужчина приехал в Туапсе вместе с семьей из Пензенской области на отдых. Вечером 25 июля 2018 года во время нахождения в море его поразило ударом молнии, в связи с чем он не смог самостоятельно выбраться из воды и погиб. Обнаружив погибшего, родственники обратились в правоохранительные органы.

В настоящее время с целью установления точной причины смерти мужчины назначено проведение судебно-медицинской экспертизы. Следователем совместно со следователем-криминалистом проводятся проверочные мероприятия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего события. По окончании проверки будет принято процессуальное решение.

26 Июля 2018

Адрес страницы: <https://kuban.sledcom.ru/news/item/1244175>